
  

 
 

ITAPA Health & Care 2024 
Dvojdňová konferencia rozdelená na dve veľké témy HEALTH a CARE. 

HEALTH časť venovaná hlavne témam z oblasti zdravotníctva, inováciám v zdravotníctve,  legislatíve a novým zákonom, prístupu a 
možnostiam zdravotnej starostlivosti, poskytovateľom zdravotnej starostlivosti, ale aj výrobcom a distribútorom technologických 

noviniek v oblasti diagnostiky a terapie. 
CARE časť je neodmysliteľnou súčasťou tejto konferencie, venovaná najmä budúcnosti dlhodobej starostlivosti, inováciám v 

doliečovacej starostlivosti v nemocniciach, ošetrovateľským centrám a zariadeniam sociálnym služieb. Zaznejú tiež témy ako súčasná 
slovenská legislatíva a financovanie, kto sú kľúčoví hráči siete poskytovateľov dlhodobej starostlivosti a ako zabezpečiť personálnu 

stabilitu. 
Zdravotníctvo aktuálne a inovatívne. Top spíkri a desiatky inšpiratívnych tém pod jednou strechou. 

 

Hotel Bešeňová 

26. - 27. 3.2024  
UTOROK • 26.3.2024 

 
9:00 - 10:00 Registrácia  

 HEALTH CARE 

10:00 - 10:20 
 

Priority pre dohľad nad zdravotnou starostlivosťou 
Aké sú aktuálne priority ÚDZS ? Na čo sa bude úrad v najbližšom období 

sústrediť? Aké zmeny úrad čakajú a čo bude fungovať inak? 

 
Moderuje: Michal Kovačič potvrdený 

 
1on1 rozhovor: Michal Palkovič, Úradu pre dohľad nad zdravotnou 
starostlivosťou potvrdený  

Harmonizácia úsilia: výzvy a riešenia v dlhodobej starostlivosti  
10:00 - 10:40 

 Aké sú aktuálne spoločné výzvy a riešenia v dlhodobej starostlivosti z pohľadu 
WHO? Je súčasná slovenská legislatíva nástrojom podpory poskytovateľov 

sociálnych a zdravotníckych služieb v dlhodobej starostlivosti ? Aká je budúcnosť 
ich financovania ?  Ako sa zdravotné poisťovne stavajú k hospitalizáciám 

pacientov, ktorí nie sú indikovaní pre akútnu zdravotnú starostlivosť?  



  

 
 

 
10:20 - 10:40 

 

Ako nás lieči umelá inteligencia 

Inšpiratívne prednášky o tom ako vie umelá inteligencia zásadným 
spôsobom skvalitniť na diagnostiku aj terapiu. 

 
Moderuje: Michal Kovačič potvrdený 
 
Implementácia AI v klinickej praxi: Juan Gutiérrez Alliende, Bayer 
potvrdený 

 
Moderuje: Eva Sládková potvrdená 
 
Globálne zdravie v dlhodobej starostlivosti - spoločné výzvy, spoločné riešenia, 
Jozef Šuvada, Riadiaca rada Svetovej zdravotníckej organizácie (WHO) potvrdený  

 
DISKUSIA 
Anna Ghannamová, APSS v SR potvrdená  
Jozef Šuvada, Svetová zdravotnícka organizácia (WHO) potvrdený 
Mária Machajdíková, Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR potvrdená 
 

10:40 – 11:20 Nová organizácia zdravotnej starostlivosti  
na Slovensku 

Ako sa vysporiadame s hlavnými výzvami pri optimalizácii siete 
nemocníc? Ako bude zorganizovaný vzťah ambulancií a nemocníc? Aké 

riešenia máme na stole a aké sa nám ponúkajú zo zahraničia? Ako vieme 
reformovať následnú a doplnkovú starostlivosť? Môžu virtuálne postele 

predstavovať posun v poskytovaní zdravotnej starostlivosti? 
 

Moderuje: Šimon Jeseňák potvrdený 
 
DISKUSIA 
Marián Šóth, Asociácia súkromných lekárov potvrdený 
Marian Faktor, Dôvera zdravotná poisťovňa potvrdený  
Peter Lednický, Penta Hospitals potvrdený  
Mongi Msolly, Asociácia štátnych nemocníc a NÚSCH potvrdený 

Zdravie a ľudská dôstojnosť: revolúcia v manažmente 
bezvládnych osob 

10:40 - 11:40 
Kto sú kľúčoví hráči siete poskytovateľov dlhodobej starostlivosti?  ADOS, prečo 
stagnuje a kedy bude dostupná, komplexná a preventívna pre všetkých, ktorí ju 

potrebujú? Aké sú možnosti efektivizácie cesty pacienta v rámci zachovania 
kontinuity starostlivosti? 

 
Moderuje: Eva Sládková potvrdená 
 
Sieť pre zdravie a dôstojnosť - transformácia manažmentu dlhodobej 
starostlivosti v SR a moderný manažment v sociálnych zariadeniach: Zuzana 
Fabianová, Ošetrovateľské centrum a  ZSS Slnečný dom potvrdená 
ADOS - cesta z marazmu ku komplexnej a preventívnej starostlivosti pre 
všetkých:  Jaroslav Straka,  ADOS RC & T Detva potvrdený  
Digitálna revolúcia cesty pacienta k následnej a dlhodobej starostlivosti: Alena 
Mochnáčová, Portál Malina potvrdená  

 



  

 
 

DISKUSIA 
Zuzana Fabianová, Ošetrovateľské centrum a  ZSS Slnečný dom potvrdená 
Jaroslav Straka,  ADOS RC & T Detva potvrdený  
Mária Lévyová, Asociácia na ochranu práv pacientov v SR  potvrdená  
Alena Mochnáčová, Portál Malina potvrdená  

 

11:20 - 12:10 Financovanie a udržateľnosť zdravotníctva 
Ako je potrebné zmeniť nastavenie financovania slovenského 

zdravotníctva? Je zdravotníctvo podfinancované? Ako je potrebné upraviť 
legislatívu? 

 
Moderuje: Michal Kovačič potvrdený 
 
Viac peňazí do zdravotníctva je investíciou do zdravia a prosperity 
spoločnosti: Henrieta Tulejová, Advance Healthcare Management 
Institute potvrdená 
 
DISKUSIA 
Michal Štofko, Ministerstvo zdravotníctva SR potvrdený 
Henrieta Tulejová, Advance Healthcare Management Institute potvrdená 
Adam Marek, ÚHP Ministerstvo financií SR potvrdený 

Navigácia výziev a stratégií pre personálnu stabilitu  
v sociálnych a zdravotníckych službách  

11:40 - 12:10 
 Aká je perspektíva personálnej stabilizácie personálu v dlhodobej starostlivosti? 
Stratégia alebo hasenie personálnej krízy, aké sú plány jednotlivých ministerstiev 

pre udržateľnú motiváciu? Kto bude zodpovedný za implementáciu týchto 
stratégií? 

 
Moderuje: Eva Sládková potvrdená 
 
DISKUSIA 
Danica Lehocká, Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR potvrdená 
Monika Jankechová, Ministerstvo zdravotníctva SR potvrdená 



  

 
 

Miriam Lapuníková, Fakultná nemocnica FD Roosvelta BB potvrdená Sociálne dávky ako pomoc, nie ako záťaž v období 
starostlivosti  
12:10 – 12:30 

1on1 rozhovor s generálnym riaditeľom Sociálnej poisťovne. Elektronizácia zdravotných výkonov je 
riešenie, ktoré je prospešné nielen pre Sociálnu poisťovňu, ale aj pre poskytovateľov zdravotnej 

starostlivosti. Aká je elektronizácia a digitalizácia služieb sociálnej poisťovne v praxi? Ako sa 
zjednodušila dostupnosť sociálnych dávok, aby občan nemusel žiadať o tieto dávky a boli mu 

automaticky pridelené? Aké proaktívne služby  plánuje Sociálna poisťovňa v prospech občana? Ako 
sa využívajú a dajú využiť registre údajov, ktoré štát má k dispozícii v prospech pacienta? Aká je 

komunikácia a súčasná situácia medzi Sociálnou poisťovňou, štátom a poskytovateľmi zdravotnej 
starostlivosti? 

 
Moderuje  Eva Sládková potvrdená 

 
1on1: Michal Tariška, Sociálna poisťovňa potvrdený  

12:10 - 13:10 OBED 12:30 - 13:30 OBED 

13:10 -13:30 Ako priblížiť slovenské zdravotníctvo svetovému? 

Aké nevyhnutné kroky je potrebné uskutočniť, aby sa slovenské 
zdravotníctvo priblížilo k svetovej úrovni? Strategický pohľad na 

slovenské zdravotníctvo s veľvyslancom SR pre globálne zdravie. Je 
slovenské zdravotníctvo zahltené dezinformáciami a hoaxami? Ako proti 

tomu úspešne bojovať? Ponaučili sme sa s pandémie?  
 

Moderuje:  Šimon Jeseňák potvrdený 

 
1on1 rozhovor 
Jozef Šuvada, Svetová zdravotnícka organizácia (WHO) potvrdený  

Dostupné dáta v dlhodobej starostlivosti pre riadenie a 
strategické rozhodnutia  

13:30 – 14:00 
Je možné vybudovať integrovanú starostlivosť bez integrovaných dát? Aké dáta 

už zbierame a aké ešte potrebujeme? Aké by mali byť kompetencie 
kompetentných orgánov? Akými príkladmi dobrej praxe sa vieme inšpirovať v 

dátovej analytike a predikcii?  

 
Moderuje: Eva Sládková potvrdená 
 



  

 
 

DISKUSIA 
Ildikó Polačeková, Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR  potvrdená 
Marek Lendacký, Sociálna poisťovňa potvrdený 

13:30 - 13:50 Priority a projekty NCZI aj v kontexte nariadenia 
o EHDS  

Aké sú priority NCZI na najbližšie obdobie? Aké nové projekty a výzvy 
čakajú NCZI? V akom stave sú projekty ELAB, e-Výmenný lístok, či e-

Objednávanie? Interoperabilita a štandardizácia v kontexte nariadenia o 
EHDS. 

 
Moderuje: Šimon Jeseňák potvrdený 
 
1 on 2 rozhovor 
Rozália Ovári, Národné centrum zdravotníckych informácií potvrdená  
Eva Sabajová, Národné centrum zdravotníckych informácií, HL7 Slovakia 
potvrdená  

Profesionálna opatrovateľská služba  v teréne  
14:00 – 14:55 

Trpí terénna služba nízkou kvalitou? Aký je potenciál informačných technológií v 
zabezpečení terénnej starostlivosti? Sú poskytovatelia opatrovateľskej služby 
otvorení zmene a inováciám? Ako vyzerá spolupráca ADOS a opatrovateľskej 

služby v praxi?  
 

Moderuje: Eva Sládková potvrdená 
 
Integrovaná opatrovateľská služba v mikroregióne - pohľad z praxe na prínosy a 
výzvy: Mária Turisová, Agentúra integrovanej starostlivosti pri Slanej potvrdená 
Neverejní poskytovatelia – nenahraditeľná súčasť v terénnej starostlivosti: 
František Drozd, Familiaris potvrdený 
OPATRIO - CRM systém pre poskytovateľov opatrovateľskej služby: Martin 
Gregor, PROROZVOJ potvrdený 

 
DISKUSIA 
František Drozd, OZ Familiaris potvrdený  
Mária Turisová, Agentúra integrovanej starostlivosti pri Slanej potvrdená  
Dana Grafiková, Komora opatrovateliek Slovenska potvrdená  
Mária Chorváthová, ZMOS potvrdená  



  

 
 

13:50 - 14:25  Nové trendy a technológie v zdravotníctve  
Inšpiratívne prezentácie o najnovších technológiách, trendoch a 

novinkách v oblasti zdravotníctva. Automatizácia, digitalizácia a vízie 
budúcnosti zdravotníctva.  

 
Moderuje: Michal Kovačič potvrdený 
 
Automatická identifikácia liekov, materiálu a zdravotníckych pomôcok v 
nemocniciach: Ladislav Janco, GS1 Slovakia potvrdený 
Využitie AI pokročilých kamerových riešení pre zefektívnenie a 
automatizáciu v zdravotníctve: Michal Šotek, Konica Minolta Business 
Solutions Czech potvrdený 
Smart Operating Rooms, software and solutions to support patient care 
and recovery: John Dorward, Honeywell potvrdený 
Inovatívny software na plánovanie smien zdravotných sestier: Marek 
Drnzik, Beka-software potvrdený  
 
 

Budúcnosť neformálneho opatrovania z európskej perspektívy  
14:55- 15:15 

Ako je kompenzovaný príjem pre neformálnych opatrovateľov v krajinách EÚ? 
Akú nefinančnú podporu dostávajú, resp. by mali dostávať? Je neformálna 
starostlivosť „práca“, na ktorú sa môže vzťahovať pracovná zmluva? Akým 
výzvam a príležitostiam čelí neformálne opatrovanie v Európe? Prenikajú 

technologické inovácie aj do tejto oblasti? 
 
Moderuje: Samuel Arbe potvrdený  
 
Care and caring in Europe: common challenges, common solutions? Stecy 
Yghemonos, Executive Director, EUROCARERS potvrdený ONLINE  
 

 

14:25 -14:45 Digitálna patológia 
 
Moderuje: Šimon Jeseňák potvrdený 

 
Skúsenosti s implementáciou digitálnej patológie a vízie do budúcnosti: 
Patrik Flodr, Ústav klinickej a molekulárnej patológie Fakultnej nemocnice 
Olomouc  
1on 1 rozhovor:  Patrik Flodr, Ústav klinickej a molekulárnej patológie 
Fakultnej nemocnice Olomouc potvrdený 



  

 
 

14:45 – 15:30 Kybernetická bezpečnosť v zdravotníctve 
Aké sú aktuálne problémy kybernetickej bezpečnosti v zdravotníctve? Problémy 

kybernetickej bezpečnosti v zdravotníctve môžu byť pomerne zložité či 
viacúrovňové a netreba ich podceňovať. Tieto problémy si vyžadujú neustálu 
pozornosť a investície do kybernetickej bezpečnosti zo strany zdravotníckych 

organizácií, aby sa ochránila bezpečnosť pacientov a zabezpečilo sa nepretržité 
poskytovanie zdravotnej starostlivosti. Riešenie aktuálnych problémov 

kybernetickej bezpečnosti v slovenskom zdravotníctve je možné, ale vyžaduje to 
koordinované úsilie zo strany viacerých aktérov vrátane zdravotníckych 

organizácií, vládnych inštitúcií, expertov v kyberbezpečnosti a dodávateľov 
technológií. 

 

Moderuje: Ivan Makatura potvrdený 
 
Pracovné roly v kybernetickej bezpečnosti a ich kvalifikačné požiadavky: 
Miroslav Havelka, Kompetenčné a certifikačné centrum kybernetickej 
bezpečnosti potvrdený  
 
DISKUSIA 
Juraj Rumanovský, Fortinet potvrdený 
Pavol Vrabec, Univerzitná nemocnica Martin potvrdený 
Peter Dufek, Penta Hospitals potvrdený  

15:30 – 16:00 Coffee-Break  15:15 – 15:45 Coffee-Break  

16:00 – 16:20 Robotika a rehabilitácia 21.storočia 
Najnovšie technológie a novinky v oblasti rehabilitácie a robotiky v 

zdravotníctve. Aké sú dostupné rehabilitačné možnosti a kedy bude 
rehabilitácia pomocou robotov bežne dostupná v nemocniciach? Aké sú 

Neformálne opatrovanie a podporné služby v podmienkach SR  
15:45 - 16:45 

Aké je postavenie neformálnych opatrovateľov na Slovensku? Aké zmeny 
potrebujeme v tejto oblasti zaviesť? Aké služby a technológie nám uľahčia 

starostlivosť v domácom prostredí? 



  

 
 

novinky v neurorehabilitácii a ako vedia títo pomocníci uľahčiť životom 
pacientom v nemocniciach?  

 
Moderuje: Šimon Jeseňák potvrdený 
 
Rehabilitácia prostredníctvom silovo-poddajného robota: Chovanec, 
STU potvrdený  
 
Spoľahliví pomocníci v neurorehabilitácii: Jakub Palenčár, BTL Slovakia 
potvrdený 

 
 

 
Moderuje: Eva Sládková potvrdená 
 
Program “Modrá skrinka na ochranu opatrovanej osoby a jej opatrovateľa”: 
Bohumíra Tillingerova, Mosty pomoci potvrdená  
SILVERGON careplan - sprievodca a pomocník rodiny pri starostlivosti o 
blízkeho seniora: Miroslav Kakaš, SILVERGON potvrdený  
Komplexné podporné služby 24/7 s využitím technológií: Ladislav Kollár, Santea 
- Personal services potvrdený 

 
DISKUSIA 
Iveta Ždilová, Komora opatrovateliek Slovenska potvrdená  
Ladislav Kollár, Santea - Personal services potvrdený 
Marián Habovčík, Obec Lenka potvrdený 
Martin Trnovec, Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny potvrdený  
 
 

16:20 – 17:00 
 

Modernizácia urgentných príjmov 
Urgentné príjmy potrebujú efektívne procesy, lepšie technické 

zabezpečenie a personálnu stabilizáciu. Počet urgentných príjmov by sa 
mal zvýšiť a vybavenie ambulancií by malo byť na špičkovej úrovni. Aké 
kroky sú kľúčové k modernizácii a správnemu financovaniu urgentných 

príjmov? Aké sú základné míľniky na dobudovanie kompletnej siete a aká 
je súčasná situácia na Slovensku? 

 
Moderuje: Michal Kovačič potvrdený 

 
DISKUSIA 

WORKSHOP 1 
16:45 -17:25 

Workshop sa zameriava na efektívny manažment následnej starostlivosti po prepustení pacienta z 
nemocnice, s hlavným dôrazom na predstavenie Portálu Malina, inovatívneho nástroja pre 

navigáciu v situáciách bezvládnosti. Diskutované budú moduly PUBLIC, LTC a EPD, ktoré ponúkajú 
riešenia pre efektívny výber a zabezpečenie vhodnej dlhodobej starostlivosti. Účastníci získajú 
prehľad o nástrojoch a postupoch, ktoré môžu využiť pre zlepšenie následnej starostlivosti a 

integráciu efektívnych riešení do svojich praxí. Cieľom workshopu je poskytnúť účastníkom hlbšie 
pochopenie dôležitosti efektívneho manažmentu následnej starostlivosti a predstaviť inovatívne 

nástroje a moduly, ktoré môžu v tejto oblasti využiť. Cieľová skupina: vedúce sestry domov 
ošetrovateľskej starostlivosti a zariadení sociálnych služieb s ošetrovateľskou starostlivosťou, 

manažéri nemocníc, pobytových/ústavných zariadení LTC, sociálne sestry nemocníc 



  

 
 

Vladimír Baláž, Fakultná nemocnica s poliklinikou F. D. Roosevelta Banská 
Bystrica potvrdený 
Ľuboslav Beňa, Univerzitná nemocnica L. Pasteura Košice potvrdený 
Marcel Brenner, Oddelenie urgentného príjmu NÚDCH potvrdený 
Roman Škulec, Anestéziológia, intenzívna a urgentná medicína, 
Nemocnica Bory potvrdený  

 
Efektívny manažment následnej starostlivosti  od prepustenia z nemocnice po 
prijatie do zariadenia sociálnych služieb: Matúš Vecel, Eva Fedušová, Alena 
Mochnáčová, Portál Malina 
PUBLIC MODUL – vyhľadávanie vhodnej alternatívy následnej starostlivosti:  Eva 

Fedušová, Alena Mochnáčová  
Praktický nácvik účatníkov: Práce s LTC modulom na základe ukážky (formou 
prezentácie): Matúš Vecel  
Účastníci budú využívať svoje mobilné zariadenia (tablety, notebooky, mobilné 
telefóny).  
EPD MODUL – elektronická príjmová dokumentácia a ošetrovateľský záznam v 

zmysle štandardných postupov: Eva Fedušová, Alena Mochnáčová  

17:00 – 17:45 
 

AI vs. lekár: rádiológia 
Partnerom panelu je OR - CZ 

Ako posúva umelá inteligencia vpred diagnostiku a terapiu pri rôznych 
ochoreniach? Aké sú nové trendy v rádiológii a aký je potenciál na 

využitie AI v praxi? Praktická ukážka spracovania rádiologických snímok 
vyhodnotená umelou inteligenciou v porovnaní s vyhodnotením 

rádiológa.  

 
Moderuje: Michal Kovačič potvrdený 
 
Detekcia mozgových aneuryziem pomocou umelej inteligencie: Tomáš 
Koščo, Denis Kutnár, Deep Art Medicine potvrdený 
 
Umelá inteligencia ako druhý pár očí pre lekára: Kde a ako pomáha AI v 
praxi?: Marek Řehoř, CAREBOT potvrdený  

 

WORKSHOP 2 
17:25 - 18:05 

Manažment zdravia, v kontexte preventívneho prístupu/riadenia rizika destabilizácie  je dôležitý 
aspekt organizovania starostlivosti a musí byť podchytený vo väčšine kľúčových procesov 

organizácie. Analýza príčinných súvislostí zhoršení zdravotného stavu je produktívnym nástrojom 
posudzovania kvality zdravotnej starostlivosti. Ak analýza prináša zistenia, na základe ktorých 

organizácia starostlivosť inovuje, je reálne, že dochádza k zlepšovaniu kvality a znižovaniu počtu 
destabilizácií. Kontinuálna a efektívna analýza prostredníctvom čeklistu pri každom zhoršení je 

nástrojom sebahodnotenia, učenia sa. Výstupy je možné zdieľať v rámci celonárodných štandardov 
pre ich širšie využitie a celospoločenský prínos. Ideálom by bolo, ak by každá organizácia 

poskytujúca zdravotnú starostlivosť neustále vyhodnocovala efekt poskytovania starostlivosti. 
Meranie, orientácia na zlepšujúce sa výsledky starostlivosti by mali byť súčasťou manažérstva 

kvality organizácie. Cieľová skupina: vedúce sestry domov ošetrovateľskej starostlivosti a zariadení 
sociálnych služieb s ošetrovateľskou starostlivosťou, manažéri kvality pobytových/ústavných 

zariadení LTC 

 
Riadenie rizika destabilizácie v praxi ako nástroj rozvoja kvality starostlivosti: 
Marianna Kličová a Zuzana Fabianová, ZSS Slnečný dom 



  

 
 

DISKUSIA 
Kamil Zeleňák, Univerzitná nemocnica Martin potvrdený  
Jakub Soršák, Univerzitná nemocnica Martin ONLINE 
Ján Kelča, OR-CZ potvrdený 

Predstavenie princípov hodnotenia a rozvoja kvality ošetrovateľskej 
starostlivosti v dome ošetrovateľskej starostlivosti a v zariadení sociálnych 
služieb s ošetrovateľskou starostlivosťou: Marianna Kličová a Zuzana Fabianová 
Praktický nácvik: Spätné posúdenie správnosti ošetrovateľských intervencií, 
analýza dokumentácie, hľadanie nedostatkov, diskusia, rekapitulácia zistení a 
modelovanie opatrení pre vývoj kvality v organizácii: Marianna Kličová a Zuzana 
Fabianová 
Zber dát pre merania kvality cestou QRNM a rekapitulácia nástrojov riadenia 
rizika destabilizácie: Marianna Kličová a Zuzana Fabianová 

17:45 – 18:25 ITAPA OPEN TALK 
Ako sa mení poskytovanie zdravotnej starostlivosti?  

Ako zmeniť poskytovanie zdravotnej starostlivosti zo starostlivosti orientovanej 
na lekára, na starostlivosť orientovanú na pacienta? Kde môže byť slovenské a 

české zdravotníctvo, keby sme nechali viac priestoru trhu? Je liberalizácia a 
väčšia konkurencia tým správnym návodom na úspech? Aká má byť rola štátu a 

vzťah štátu a súkromných poskytovateľov zdravotnej starostlivosti?  

 
Moderuje: Šimon Jeseňák potvrdený 
 
DISKUSIA 
Michal Štofko, štátny tajomník MZ SR potvrdený 
Jakub Rybár, AGEL potvrdený 
Roman Mužik, Dôvera zdravotná poisťovňa potvrdený 

18:30 - 21:00 Čaša vína / Recepcia 
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8:00 - 9:00 Registrácia  

 HEALTH  HEALTH WORKSHOP 



  

 
 

9:00 - 9:45 
 

Stav zdravotníctva z pohľadu lekárov  
Najväčšie výzvy, ktorým zdravotníctvo čelí sú najmä nedostatok finančných 

zdrojov, nedostatok personálu ako aj jeho udržanie. Lekári, ktorí by sa najviac 
mohli podieľať na skutočnej prevencii, sú tak zavalení administratívnou 

prácou, že sú nútení uprednostňovať kvantitu vyšetrení pred jej kvalitou. Aký 
je skutočný stav slovenského zdravotníctva z pohľadu lekárov? Je šanca, že 
náš zdravotný systém zažije znovuzrodenie? Čaká lekárov apokalypsa alebo 

zázrak?  

 
Moderuje: Šimon Jeseňák potvrdený 
 
DISKUSIA 
Tomáš Szalay, NR SR, hlavný lekár BSK potvrdený  
Miloš Jeseňák, Univerzitná nemocnica Martin potvrdený  
Laura Banovčanová, Slovenská asociácia študentov medicíny potvrdená  
Jana Bendová, lekárka, expertka potvrdená 
 

Workshop: Privítanie a úvod  
9:25 – 9:30  

 
Privítanie, informácie k workshopu: Dominik Tomek, Slovenská  
zdravotnícka univerzita 
 

 

9:45 – 10:55 Inovácie v oblasti zdravej výživy 
Partnerom panel je NO GRAVITY 

Preklenutie priepasti pre ľudí s potravinovými obmedzeniami je nesmierne dôležité. V 
Európskej únii trpí 17 miliónov Európanov alergiami na potraviny, z toho je 3,5 milióna ľudí 

mladších ako 25 rokov. Za posledné desaťročie sa počet detí s alergiou mladších ako päť rokov 
zdvojnásobil a počet návštev na pohotovosti sa v dôsledku anafylaktických šokov zvýšili až 

sedemnásobne. Potravinové alergie trápia nielen ľudí žijúcich s nimi, ale aj ich rodiny a 
všetkých, ktorí sú zainteresovaní prípravou jedálnička a pokrmov pre ľudí so stravovacími 

obmedzeniami. Projekt “Safe Food” prináša inovatívny prístup k výžive a stravovaniu, 
zjednodušuje kvalitu života pacientov s týmto ochorením priamou úpravou stravovacieho plánu 

šitého na mieru z bez-alergénnych potravín. Prezentácie k výstupom projektu “Safe food” a 
diskusia na tému “Aký je aktuálny stav a výzvy zdravotníctva pre pacientov s potravinovými 

alergiami, potravinovými intoleranciami a celiakiou?”  

 

Digitálne zdravie a základy telemedicíny pre 
zdravotnícke povolania  

9:30 - 10:35  
 
Prečo vlastne telemedicína?: Dominik Tomek, Slovenská zdravotnícka 
univerzita 
História telemedicíny: Erik Vavrinský, Slovenská technická univerzita v 
Bratislave  
Digitálne zdravie, jeho význam a možnosti: Silvia Pekarčíková, Odbor 
zdravotníctva - Žilinský samosprávny kraj  



  

 
 

Moderuje: Eva Sládková potvrdená 

 
Tréning zdravia s využitím behaviorálnych a digitálnych nástrojov: Katarína 
Gažíková, Zhiva potvrdený  
Granty EHP, Výzva BIN02 a podpora projektu Safe Food: Katarína 
Kubaláková, Výskumná agentúra potvrdená ONLINE 
Vznik, implementácia a výstupy projektu Safe Food - preklenutie bariér pre 
ľudí s potravinovými obmedzeniami:  Gabriel Adamek, No Gravity potvrdený  
Príležitosti a nástrahy inovatívneho riešenia: Jozef Wallner, No Gravity 
potvrdený  
Nutričné inovácie - Formulácie receptúr pre zvládanie alergií  a diétnych 
obmedzení: Ladislav Jílek, Pure Food Norway potvrdený  

 
DISKUSIA 
Zuzana Rennerová, Klinika detskej pneumológie a ftizeológie LF SZU a NÚDCH 
potvrdená  
Katarína Chomová, špecialistka a výživová poradkyňa potvrdená 
Tomáš Vlčko, Úrad verejného zdravotníctva SR potvrdený 
 

 
10:55 - 11:25 Coffee-break 10:35 - 10:50 Coffee-break 

11:25 - 12:05  Ženské zdravie a podpora prevencie 
Až 90% rozhodnutí v oblasti zdravia rodiny robia práve ženy a sú tak 

zodpovedné nielen za vlastné zdravie, ale angažujú sa aj v starostlivosti o 
zdravie a prevencii svojich detí a partnerov. Neraz sú pritom ochoreniami a ich 

dôsledkami samé ohrozené viac ako ostatní členovia rodiny. V diskusii na 
tému ženského zdravia budeme hovoriť o špecifických potrebách žien, ale aj o 
opatreniach, ktoré môžu pomôcť v zlepšení ich prevencie, diagnostiky a liečby 

rakoviny prsníka a krčka maternice. 

Nástroje digitálnej medicíny na jednom mieste 

10:50 – 12:00 

 
Adaptovanie telemedicíny nielen do farmaceutickej starostlivosti: 
Andrea Gažová, Univerzita Komenského v Bratislave 
 
Nástroje digitálnej medicíny na jednom mieste: Patrik Kmeč, Hilbi 



  

 
 

Moderuje: Eva Sládková potvrdená 

DISKUSIA 
Ana Dodea, MSD Slovakia  potvrdená 
Bela Mriňáková,  I. Onkologická klinika LF UK a OÚSA  potvrdená 
Dominika Kormanová, OZ Amazonky potvrdená 
Lucia Vitárius, Všeobecná zdravotná poisťovňa, potvrdená 
 

 

12:05-12:45 Klinické skúšanie ako dôležitá súčasť moderného 
zdravotníctva 

Je klinické skúšanie liek pre Slovenské zdravotníctvo? Môže predstavovať 
zásadne zlepšenie vo výsledkoch zdravia pacientov a môže predstavovať 

ekonomicky atraktívnu príležitosť pre poskytovateľov zdravotnej starostlivosti. 
Na Slovensku potrebujeme vytvoriť funkčný systém pre efektívne zvýšenie 

počtu a objemu klinických skúšaní na Slovensku. Ako môže Plán obnovy 
prispieť k lepšiemu nastaveniu klinických skúšaní? Máme dostatočnú 

infraštruktúru a personálne kapacity? Dokážeme to využiť najmä pre zlepšenie 
starostlivosti o našich pacientov ale aj zvýšenia  kvality vedy a vývoja v 

klinických disciplínach? 

 
Moderátor: Michal Kovačič potvrdený  

 
DISKUSIA 
Ján Kyselovič, LF UK v Bratislave potvrdený  
Nataša Hudecová, AbbVie potvrdenán 
Petra Zappe, VAIA potvrdená 
Nora Farkašová, AIFP potvrdená 
 



  

 
 

12:45 - 13:45 Obed 12:00 -13:00 Obed 

13:45 – 14:00  Healthhub - biznis akcelerátor pre zdravotníctvo 
Podpora inovácií v zdravotníctve a ich transformácia na globálne úspešné 
startupy. HealthHub prináša unikátne know-how z Izraela a možnosť pre 

slovenské nemocnice zapojiť sa do programu v ktorom ich inovácie získajú 
globálny potenciál.  

 

Moderuje: Šimon Jeseňák potvrdený  
 
Prezentácia: HealthHub - biznis akcelerátor pre zdravotníctvo: Adam Grey, 
HealthHub potvrdený 
 

eZdravie a jeho praktický význam v ambulancii a nemocnici 
13:00 - 13:30 

 
eZdravie a jeho praktický význam v ambulancii a nemocnici: Rozália Ovári, 
Národné centrum zdravotníckych informácií 

14:00 – 14:30 Od myšlienky k produktu v zdravotníctve  
Ako vieme na Slovensku podporiť aplikovaný výskum v zdravotníctve a 

generovanie svetových inovácií v slovenskom zdravotníctve? 
 

Moderuje: Šimon Jeseňák potvrdený  
 
DISKUSIA 
Michal Fresser, Axon Neuroscience potvrdený  
Peter Musil, UK v Bratislave potvrdený  
Martina Antošová, Univerzitná nemocnica Martin potvrdená  

 

Digitálna medicína v ambulancii lekára 

13:30 - 14:00 

 
Digitálna medicína v ambulancii lekára: Andrej Thurzo, Univerzita 
Komenského v Bratislave 



  

 
 

14:30 – 15:05 Biobanky ako príležitosť k personalizovanej medicíne 
Biobanky sú príležitosť k excelentnému biomedicínskemu výskumu a 

personalizovanej medicíne. Predstavujú potenciál pre najmodernejší výskum. 
Ako biobanky prispievajú k efektívnej, modernej a cielenej terapii? Dočkáme 

sa zlepšenia kvality života a zdravia budúcej generácie aj vďaka biobankovému 
výskumu? 

 
Moderátor: Michal Kovačič potvrdený  
Zuzana Danková, Biobanka pre nádorové a zriedkavé ochorenia, JLF UK 
potvrdená 
Norbert Žilka, Slovenská akadémia vied potvrdený  
Katarína Kováčová, expertka potvrdená  
 

Kyberbezpečnosť v zdravotnej starostlivosti 
14:00 - 15:00 

 
Kyberbezpečnostné minimum v u poskytovateľa zdravotnej  
starostlivosti: Ivan Makatura, Kompetenčné a certifikačné centrum  
kybernetickej bezpečnosti      
Ako sa zabezpečiť proti kybernetickým útokom?: Roman Varga, Dôvera 
zdravotná poisťovňa 

 
15:00 - 15:20 Coffee-break 

15:05 – 15:55 Simulačné vzdelávanie pre študentov a lekárov 
Ako podporiť vzdelávanie cez simulačné centrá? Ako zvýšiť kvalitu 

simulačných centier? Aké sú dostupné technológie a ktoré špecializácie sa 
vedia v takýchto centrách pripravovať?  

 
Moderuje: Peter Musil potvrdený 
 
Simulácia naprieč kurikulom alebo čo chceme od simulácií v 21. storočí?   
Petr Štourač, Ústav simulačnej medicíny Masarykovej univerzity, Brno 
potvrdený 

Digitálne zdravie a telemedicína 

15:20 - 16:50 

Digitálne zdravie a telemedicína v nemocnici: Viktória Ďurajová, NsP FDR 
Banská Bystrica 
Aplikácia AIP Derm zlepšuje dostupnosť diagnostiky kožných 
problémov: Beáta Saal, Dôvera zdravotná poisťovňa  
Miesto telemedicíny v systéme verejného zdravotného poistenia: Peter 
Smolík, Union 
Aktuálna situácia a budúcnosť v hradení telemedicínskych výkonov: Daniel 
Chovan, MEDDI Hub  



  

 
 

 
DISKUSIA 
Jana Plevková, Simulačné centrum Martin potvrdená 
Pavol Vitovič, Ústav medicínskeho vzdelávania a simulácií LF UK potvrdený 
Silvia Hnilicová, Ústav medicínskeho vzdelávania a simulácií LF UK potvrdená 
Ferdinand Varga, Zbazy, potvrdený 
Petr Štourač, Ústav simulačnej medicíny Masarykovej univerzity, Brno 
potvrdený  

Vyhodnotenie a závery z workshopu 

16:50 - 17:10 

       
Vyhodnotenie a závery z workshopu: Dominik Tomek, Slovenská 
zdravotnícka univerzita 

15:55 - 19:00 Čaša vína 

 


